

# 教研聚合力 笃行共成长

——淮安工业中专教研活动开启新征程

春华灼灼，教泽流芳。根据学校教学质量效益年具体要求，近日，我校教科室牵头教务处、质量发展保障处及各系部对全校 16 个教研组活动开展情况进行专项检查。

本次检查主要围绕教研活动计划制定、教研活动开展、教研活动记录、教师参与等几个方面进行。

各教研组基本能够按照计划推进教研活动，能够执行定时间、定主题、定人员、定成果的“四定教研法”，基本明确了集体备课安排和工作分工。但是，检查中也发现了一些不足，一是参加教研活动人员还不够明确；二是教研活动计划还不够科学；三是教研活动内容比较单一。

反馈会上，教科室主任王婷强调，下阶段，所有参加教研活动的教师要统筹、科学安排学校和部门的各项工作，充分保证教研活动时间；各教研组继续完善科学、细致、周密的教研活动策划，维护计划的严肃性，切实保证教研活动的全面落实；各教研组根据学校教学改革的需要，确定科学、合理的教研活动内容，加强组内听评课、论文写作、课题研究工作，要做到教研活动内容丰富、形式多样，力争取得更好效果。



对口高考部综合专业组



对口高考部英语教研组



体育教研组



语文教研组



汽车工程系汽修专业组

“九层之台，起于累土；千里之行，始于足下”，细微处彰显品质，点滴中磨砺精神。会后，各教研组长迅速整理检查结果，将问题和建议详细记录。他们将针对检查中发现的问题，为老师们提供清晰的改进建议，帮助教师们在后续教学中进一步优化备课设计。

未来，学校将继续开展常态化检查，督促教师们以规范促提升，让课堂教学更加高效。

（供稿：教科室 王婷）